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VERBATE CONSIGIIO DIRETTIVO

L'onno duemiloquindici. il giorno VENTIDUE del mese di SETTEMBRE olle ore I ó,oo presso lo sede der
collegio Provínciole dei Geometri e Geometri Loureoti di Bori ollo vio Amendolo n.ro l72lc, cosi
come concordoto nello seduto di consiglio del 15/09/2015 ed onche o seguito di convocozione
fotto dol Presidente geom. Angelo ADDANTE con noto prot. AA/2449/15/AA/od si e riunito il

consiglio Direttivo per completore lo díscussione dell'ordine del giorno.

Sono presenii i Sigg. Geometri:

PRESENTE ASSENTE GIUSTIFICAT

ADDANTE X PRESIDENT2 Froncesco MUOLO X VICEPRESIDENTE3 Giovonni OLA SEGRETARIO4 Nicolos VISCONTI TESORIERE
5 Dovide AREZZO CONSIGLIEREó Enrico de CHIRICO X CONSIGLIEREz iéfti;B Emonuele FUMAI ONSIGLIERE
9 Sobin GERVASIO ONSIGLIERE

LEONE ONSIGLIEREll Froncesco LORUSSO CONSIGLIEREx
l2 Nunzio MONITILLO X CONSIGLIERE

.13 Froncesco MONTARULT X CONS|GL|ERE
I4_ Michele PATERNoSTER CONSIGLIERE
15 Giuseppe ROMANO X CONSIGLIERE

Constototo il numero legole degli intervenuti, verificoto onche lo presenzo dei Revisori dei Conti
geometri Roffoele LOIODICE e Nicolo lNTlNl che intervengono ollo presente seduto quoli semplici
uditori, occertoto I'ossenzo giustíficoto del revisore dei conti geom. Nunzio CAPONIO, il presidente

opre lo seduto con lo letturo deirestonti puntioll'ordine delgiorno do discutere:

Corso proticonti in preporozione oll'esome di stoto per I'obilitozione onno 20l5 - Decisioni.

convenzione Diporlimento informotico universitò degli siudi di Bori c ECDL GIS

Decisioni;

Informotivo del Presidente/ Segrelorio.

ll.
12.

tJ.

14"

15.

Comunicozioni del Presidenle.

Vorie ed eventuoli
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Punto I I oll'o'd'G': "corso proticonti in preporozione oll'esome distoto per l,obitilozione onno 2015
- DECIS|ONt"

Nel prossimo mese di Novembre si svolgeronno gli esomi per il conseguimento
dell'obiliiozione do porte dei proticonti che honno regolormente compiuto il loro periodo di
proticontoto' come ogni onno il collegio dei Geometri e GL dello provincio di Bori orgonizo il
corso in preporozione dí detti esomi. ll Presidente ho provveduto o fornire o tutti i consiglieri e
Revisori dei conti il progrommo di detto corso orgonizoto dor consigliere Debernordis, ol quole
viene chiesto di illustrorne i contenuti.

il Consiglio DELIBERA oll'unonimitò diopprovore il progrommo eloboroto dollo Commissione
lstruzione Scuolo Formozíone e Quolitò con lo precisozione che per il prossimo onno (20ìó) tole
corso dovrò essere deliberoto entro il mese di giugno. ( a,*e Arp,R> ) A Vrkil"tl
Punfo l2 oll'O.d.G.: "Convenzione Diportimenlo informolicq Universitò deglistudi di BoriAldo Moro

- Cerlificozione ECDI GtS - DEC|S|ONI "

ll Diportimento di Informotico dell'Universito degli Studi di Bori Aldo Moro ol fine di
orgonizore corsi per lo certificozione ECDL GIS chiede di sottoscrivere uno convenzione con il

nostro Collegio. ll Consiglio Direttivo è chiomoto o verificore icontenutidideito proposto"

ll Consiglio DELIBERA di opprovore nei contenuti i corsi di formozione

Commissione Formozione per I'opprofondimento dello convenzione. ll tesro

portoto in Consiglio per I'eventuole opprovozione definilivo.

Punto I 3 oll'O.d.G.: "lnformolivo del Presidenle/Segrelorio"

l. Porere Consiglio diStoto Regione Toscono - Competenze

ll Presidente invito tuttii consiglierio prendere noto del porere in questione.

Punlo l4 oll'O.d.G.: "Comunicozioni del

Nullo in ordine ol presente punto.

Punlo I5 oll'O.d.G.: "Vorie ed eveniuoli"

e demondo ollo

rieloboroto sorò

Reoione Puolio - lsfifuzione de/ Cofosfo energetico regionole -incontro del 21.09"201S
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ll consigliere MUoLo iilustro or consigrio che neilo giornoto der 2r /09/2015 si è recoto presso
lo Regione Puglio od un incontro ovente come temo "lstituzione del Cotosto Energetico
Regionole".

Lo stesso illustro in lorgo mossímo I'oggetto dello riunione.

llconsiglio prende otto invitondo lo collego o redigere un repofi.

Lo notizio sorò pubblicoto sulsito wEB olfine dinotiziore gliiscritti.

ll Presidente, tenuto conto del nuovo D.M., ritiene che sio necessorio proporre ogli iscritti corsí e/o
seminori di oggiornomento visto I'introduzione delle nuove norme. Tenuto conio delle proposte
pervenute in Collegio, il Consiglio oll'unonimitò DEIIBERA diorgonizore eventiin tolsenso sio con le
societò /solife, Gesfinnovotion e con I'ing. Vincenzo Lottonzi. Incorico il geom. Debernordis.
referente dello Commissione lstruzione Scuolo Formozione e Quoliîò, oll'orgonizozione delle
giornote nel più breve tempo possibile.

Lo seduto è tolto olle ore 18.45.

Letto, confermoto e sottoscrilto

IL SEGRETARIO

geom. Giovonni Dl

fi"J"{^

eneroetico deolí edifici cogenti dol l" ottobre 20t 5

IL PRESIDENTE


